相互協力利用マニュアルの作成について
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相互協力利用マニュアルを下記の記入要領に沿って記入ください。

二協定《共通閲覧証協定》《資料分担保存協定》の内、加盟される該当協定を先ず■で記入し、該当協定箇所を記入ください。

なお、加盟館の相互協力利用マニュアルは、以下のページの各館名からご参照ください。
http://www.jaspul.org/w-kyogikai/kyoto/ind/sogo/post-1.html
記

　

相互協力利用マニュアル記入要領

①整理番号の箇所は空白でお願いします。（こちらで記入致します）。

②ILLは、ILL参加組織番号（未加盟の場合は記入不要）を記入してください。

③機関名の箇所は、貴大学図書館名を記入してください。

④宛先の箇所は、郵便番号と住所を記入してください。

⑤蔵書の特徴の箇所は、建学の理念による収書方針、蔵書構成、蔵書内容の充実点などを記入してください。

⑥複写料金の箇所は、複写が可能な場合は■で記入し、金額を記入してください。

（両替可の場合は■で記入ください）。

⑦その他特記事項があれば備考欄に記入してください。

⑧共通閲覧証の担当係名、TEL・FAX番号・E－MAILアドレスを記入してください。

⑨開館時間、利用時間を記入してください。その他特記事項があれば（　）内に記入してください。

⑩サービス内容、利用制限等で館外貸出が可能な場合は■で記入してください。ちなみに、協定では「基本的には、事前の所蔵調査は不要であるが、特定の資料の閲覧を希望する場合は事前連絡を必要とする」となっています。そのことを踏まえて、サービス内容、利用制限等を記入してください。

⑪その他の１－１、１－２、２－１、２－２の該当箇所を■で記入してください。なお、当項目は、事務のきめ細かな、迅速、能率的対応をはかるため、協定に基づき、実施可能な加盟館から運用していくために設けられたものです。

⑫共通閲覧証に関して、その他特記事項があれば備考欄に記入してください。

⑬資料分担保存の担当係名、TEL・FAX番号、E－MAILアドレスを記入してください。

⑭利用条件で該当する箇所を■で記入してください。

⑮資料分担保存に関して、その他特記事項があれば備考欄に記入してください。

以上
